



# 男处长涉性侵数男童被拘

他任职广州市民政局,通过QQ漂流瓶找目标,买游戏充值卡等利诱

12岁男孩小杰(化名),今年年初通过QQ漂流瓶与虚拟世界另一端的李军相识。李军为小杰购买了一台约2万元的电脑,方便小杰玩“地下城勇士”游戏,约半年时间内,李军与小杰发生6次关系。事后,李军分六次共给了小杰1200元。

家长发现异样后报警,广州警方介入调查后确认,李军涉嫌猥亵男童,随后被刑拘,目前已移交检方。6日,李军的身份被揭穿:他是广州市政协委员、广州市民政局民间组织管理局稽查处处长。

### 孩子“暴躁、易怒、越发沉默”

小杰的父亲苏先生6日介绍,4月份读初一的小杰成绩突然由平均80分骤降至30多分,同时发现孩子“暴躁、易怒、越发沉默”。观察了近两个月后,苏先生发现小杰的QQ信息有异样。

“最先发现的是一个非常恶心的QQ漂流瓶,里面写着‘找一个广州市内13岁以下的男孩做弟弟……’”,在苏先生的逼问下,小杰终于说出了实情:他和一名40岁左右的男人发生了关系。

小杰讲述了和李军交往的经过。经过近两个月的网络聊天后,小杰与对方见了面。“孩子说李军先带他在西门广场玩,然后再带到家里进行侵犯。”苏先生称,第一次侵犯后(今年年初),李军给了小杰200元,随后还让小杰充了多次QQ币。至6月份被发现前,小杰被李军侵犯六次。

### 父亲找人扮男童诱出疑犯

自责疏于管教的同时,苏先生更痛恨引诱小杰的中年男子,他策划了一场

“复仇”。为了成功实施计划,苏先生的一名女性朋友注册了一个新QQ,加中年男子为好友。

苏先生在其女性朋友注册的新QQ上称自己是家住番禺的一名14岁男孩。李军很快通过这个新QQ与苏先生展开了短信联系。今年6月9日下午,苏先生与李军相约见面,苏先生伺机报警。

### QQ内有160多个未成年人

苏先生称,该中年男子均通过物质诱惑男童,“喜欢什么就送什么,送过笔记本、iPad、iPhone,甚至还送过一张1000元某广州大型百货公司的购物卡”。

据警方透露,李军于7月4日在广州市民政局办公室被警方带走调查。据悉,李军以“俊俊”、“花非花雾非雾”等QQ网名结交未成年人,在其QQ内有160多个13岁以下未成年人。目前警方已查实有4名受害者,年龄均在13岁左右。 ■据南方都市报

### 提醒

#### 未成年人上网监控不可缺

一位互联网业内人士透露,快速发展的移动互联网技术往往被视为犯罪分子的利器。要确保未成年人的安全,唯有通过家庭和学校加强安全教育,提升未成年人的警惕性和辨别力来进行防备,特别是未成年人上网监控不可缺。专家还提醒,家长应该教育家里的孩子:跟陌生人尽量在公共场所见面,别去家里。

### 案发经过示意图

2011年年底

小杰收到发自李军的一个漂流瓶,李军在漂流瓶中称,“找一个广州市内13岁以下的男孩做弟弟……”

2012年初

小杰与李军见面。李军购买了一台约2万元电脑,方便小杰玩“地下城勇士”游戏,约半年时间内,李军与小杰发生6次性关系。

4月

小杰成绩下滑,由平均分80余分下滑到30余分。这引起小杰父亲的注意。

6月

小杰父亲发现小杰QQ中的漂流瓶和未删除的部分“污言秽语”,此后新注册QQ联系李军,安排女性朋友扮未成年男性声音与其通话。

6月9日

小杰父亲约李军在陈家祠见面,其间多次通电话认人。小杰父亲谎称有事,李军离开,小杰父亲跟踪李军进入西门口广场一住宅后报警。



## 数十乘客昆明机场“拦飞机” “我们走不了,别人休想走”

6日上午,30余名乘客冲进昆明长水国际机场停机坪,围坐跑道,发泄对航班延误的不满。

昆明长水国际机场相关人士告诉记者,由于5日夜间昆明机场雷雨交加,造成部分航班延误,其中就包括西部航空公司同一飞机的两个航班。

6日4点30分左右,西部航空安排两个航班的旅客到宾馆休息,但部分旅客选择留在候机大厅。早晨6点30分开始,昆明机场部分航班已开始登机,滞留机场的部分旅客就到登机口阻拦其他航班旅客正常登机。随后事态进一步升级,上午8点20分左右,30多名滞留机场的旅客冲开机场人员的阻拦,跑上了机场停机坪,部分旅客还坐在了飞机滑行的跑道上。有旅客称:“既然我们走不了,也不让其他飞机走。”9点40分左右,旅客在劝说下全部离开停机坪。

### 质疑

#### 乘客为何屡屡“拦飞机”维权

旅客冲进停机坪“拦飞机”事件已不是第一次发生。今年4月,上海、广州相继发生乘客“拦飞机”维权事件。

云南华恒律师事务所律师认为,乘客闯入机场跑道维权的事件屡屡发生的主要原因,是国内民航领域消费者权益受到损害后,维权成本太高,难以通过正规渠道解决,他同时反对乘客冲进停机坪等过激行为。 ■据新华社

## 风湿骨病 肠胃病 肾虚尿频 气血虚

# 冬病夏治 鸿茅药酒

**风湿骨病拖不得 拖成重症更难治**  
腿麻了,右手老伸不直了,膝盖疼得直喘气,这都是风湿骨病在作怪。如果不早治,十几年的老病投儿,三五两年就犯一回,年龄越大就越严重!麻、痛、酸、肿、痒,五味俱全,那滋味,谁受得了啊……”

**治疗中老年风湿骨病——鸿茅药酒, 每天2口**  
中老年人多因年龄增长,肾气亏虚,风湿湿邪侵袭人体后,蓄留于经络、关节,久而久之就会气血不畅、经络不通。  
治疗风湿骨病,不仅要祛风、除寒、散寒、止痛,还要疏通经络,补

益气血,滋养筋脉,而且又要补肝肾,肝主筋,治风要治湿,湿邪易肝,有脾胃同病治,这才是治病求本。  
鸿茅药酒273年历史传承,针对“病因、病机”同步治疗!  
治疗由风湿湿邪引起的颈、肩、腰、腿、膝、髋、踝、膝关节等部位的关节疼痛、酸胀、屈伸不利、麻木、僵硬等症。

## 鸿茅药酒67味中药组方 善治多种慢性病

鸿茅药酒67味中药组方中:  
◎含有祛风除湿、散寒止痛、活血通络、强筋壮骨的药物17味;  
◎疏通经络、益气养血的药物23味;  
◎滋补肝肾、调理脾胃的药物27味;  
如果中老年朋友已经出现由风寒湿邪引起的关节疼痛、麻木、僵硬、屈伸不利、肩背疼痛、肝肾亏虚、失眠健忘、畏寒肢冷等症,建议不妨试试鸿茅药酒,这是真正的治本药酒,67味大

组方实现了对常见的风湿骨病、筋骨疼痛、脾胃虚弱引起的老胃病、肾虚腰痛、尿频、气虚血亏等慢性疾病的防治,有助于身体虚弱的广大老年朋友重获健康生活。  
鸿茅药酒,国药准字,非处方药,酿造工艺入造入道,非物属文化遗产,药性温和,口服易服,男女均可服用。273年历史传承,品质值得信赖。

### 鸿茅药酒新理念——冬病夏治

冬病夏治是中国传统医学的一个重要特色,就是利用夏季气候,机体阳气最为旺盛的有利时机,调整人体阴阳平衡,使一些宿疾得以根除。中医理论认为是阴阳五行,“天人一体”。《素问·阴阳应象大论》中说:“阴盛则阳病,阳盛则阴病。”说的就是阴阳平衡的失调,就会导致疾病的发生。  
特别提醒中老年人:夏天一到,天气炎热,体内寒气沉积,很多风湿骨痛的老年病都容易复发,不少患者也因此

难以除根,放松心情,放松警惕,每天一转凉,这些老年病又会卷土重来,而且较之前更为严重。  
很多服用鸿茅药酒的患者都担心夏季治疗容易上火,其实这是个误区。鸿茅药酒的组方中添加了清热降火的栀子、清热降火的天花、广郁醒脾的莱菔,还有泡黄、莲子、茯苓、麦冬、泽泻、桑椹、苦杏仁等十余味清火去燥、养阴解暑的中药,杜绝了夏天服用上火的风险,所以,此时正是服用鸿茅药酒冬病夏治的最好时机,不仅疗效好,还大大缩短了治疗时间。

### 【鸿茅药酒主治】

**风寒湿痹 筋骨疼痛 脾胃虚寒 肾虚腰酸 气虚血亏**

- ◎风寒湿痹引起的颈、肩、腰、腿、手足、腕、膝、踝等部位的疼痛、酸、麻、木、屈伸不利、僵硬等症。
- ◎肾虚引起的腰膝酸软、夜尿频繁、头晕乏力、失眠健忘、畏寒肢冷等症。
- ◎脾胃虚寒引起的胃部胀满、疼痛、腹泻、腹胀、消化不良、营养吸收不好等症。
- ◎气虚血亏引起的月经不调、面色萎黄、体虚乏力、头晕失眠、手足冰凉等症。



**始创1739**  
清乾隆四年

【张铁林】鸿茅药酒,有273年的历史,67味中药组方,对多种病症有效,好东西不可多得!  
蒙药广审(文)第2012030014号  
OTC 国药准字Z15020795  
请按说明书或在药师指导下购买和使用,不良反应,禁忌及注意事项详见说明书  
内蒙古鸿茅药业有限责任公司

**鸿茅药酒咨询热线: 0731-88621299 88621599**

**招聘** 鸿茅药业现因业务需要,特向社会招聘品牌推广专员若干  
有意者请联系 吕女士:15675887136 0731-83580805